


The creation of ITT, is the result of a project based on our long 

experience in the ceramic industry, being an established company in 

the market, with years of experience behind us yet, a company that 

believes in a work well done and with broad future horizons.

Our philosophy is based on the values of quality work, innovation, 

expertise and service.

Our main objective is to maintain a preferential and direct contact 

with all our clients, offering personal attention and dedication that 
seeks maximum satisfaction, which is the engine of our goals that are 

reached through perseverance, enthusiasm and involvement.

La creación de ITT, es el resultado de un proyecto basado en 

nuestra larga experiencia en el sector cerámico, siendo una empresa 

consolidada en el mercado, con años de experiencia que nos avalan 

y a la vez, una empresa que cree en el trabajo bien hecho y con un 

amplio futuro en sus horizontes. Nuestra filosofía de trabajo se basa 
en los valores de calidad, trabajo, innovación, experiencia y servicio.

Nuestro principal objetivo es mantener un contacto directo y 

preferente con todos nuestros clientes, ofreciéndoles un trato 

personal y una dedicación que busca la máxima satisfacción, siendo 

el trabajo el motor de nuestras metas, el cultivo de una labor dirigida 

a un claro resultado al que solo se llega a través de la perseverancia, 

entusiasmo e implicación.

PHILOSOPHY

FILOSOFÍA

 Visit our new website: 
www.ittspain.com
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Traffic Pearl 60x60 Rect.

Tr
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B13  Traffic Grey Natural 60x60 Rect.

B14  Traffic Grey Lapado 60x60 Rect.

B13  Traffic Black Natural 60x60 Rect.

B14  Traffic Black Lapado 60x60 Rect.

B13  Traffic Pearl Natural 60x60 Rect.

B14  Traffic Pearl Lapado 60x60 Rect.

B13  Traffic Beige Natural 60x60 Rect.

B14  Traffic Beige Lapado 60x60 Rect.

SPECIAL PIECES. Available in all colors.
PIEZAS ESPECIALES. Disponible en todos los colores.

Stair step romo 
Peldaño romo
P63 Natural 30x60 
P5 Lapado 30x60

Stair step
Peldaño
P89 Natural 30x60 
P89 Lapado 30x60

Angular stair step left/right
Peldaño angular izqda/dcha
P22 Natural 30x60 
P22 Lapado 30x60

Skirting romo
Rodapié romo 
P1 Lapado 9x60

Skirting
Rodapié
P31 Natural 9x60

Angular stair step romo left/right
Peldaño romo angular izqda/dcha
P53 Natural 30x60 
P49 Lapado 30x60
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Sonora+ Natural 30x180 Rect. · 20x180 Rect. · 30x150 Rect. · 20x150 Rect. · 30x120 Rect. · 20x120 Rect.

1514

sonora+
porcelain coloured body 

porcelánico masa coloreada



30x180 · 20x180 · 30x150 · 20x150 · 30x120 · 20x120
12”x71” · 8”x71” · 12”x59” · 8”x59” · 12”x48” · 8”x48”

B38 Sonora+ Natural 20x150 Rect.

B38 Sonora+ Natural 30x150 Rect.

B39 Sonora+ Natural 20x180 Rect.

B39 Sonora+ Natural 30x180 Rect.

B38 Sonora+ Oak 20x150 Rect.

B38 Sonora+ Oak 30x150 Rect.

B39 Sonora+ Oak 20x180 Rect.

B39 Sonora+ Oak 30x180 Rect.

B37 Sonora+ Natural 30x120 Rect.

B37 Sonora+ Natural 30x120 Rect.

B37 Sonora+ Oak 30x120 Rect.

B37 Sonora+ Oak 30x120 Rect.

B37 Sonora+ Natural 20x120 Rect.

B37 Sonora+ Natural 20x120 Rect.

B37 Sonora+ Oak 20x120 Rect.

B37 Sonora+ Oak 20x120 Rect.

Stair step romo 
Peldaño canto romo
P50 30x120

Skirting
Rodapié
P36 8x60
P7 9,8x120

SPECIAL PIECES. Available in all colors.
PIEZAS ESPECIALES. Disponible en todos los colores.

Riser
Tabica
P83 16x120
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sonora+
porcelain coloured body 

porcelánico masa coloreada
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Sonora+ Grey 30x180 Rect. · 20x180 Rect. · 30x150 Rect. · 20x150 Rect. · 30x120 Rect. · 20x120 Rect.
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B38 Sonora+ Grey 20x150 Rect.

B38 Sonora+ Grey 30x150 Rect.

B39 Sonora+ Grey 20x180 Rect.

B39 Sonora+ Grey 30x180 Rect.

B37 Sonora+ Grey 30x120 Rect.

B37 Sonora+ Grey 30x120 Rect.

B37 Sonora+ Grey 20x120 Rect.

B37 Sonora+ Grey 20x120 Rect.

30x180 · 20x180 · 30x150 · 20x150 · 30x120 · 20x120
12”x71” · 8”x71” · 12”x59” · 8”x59” · 12”x48” · 8”x48”

Stair step romo 
Peldaño canto romo
P50 30x120

Skirting
Rodapié
P36 8x60
P7 9,8x120

SPECIAL PIECES. Available in all colors.
PIEZAS ESPECIALES. Disponible en todos los colores.

Riser
Tabica
P83 16x120
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City White 60x120 Rect. · Losar Gris 34x34

2120

CITY
porcelain coloured body 

porcelánico masa coloreada



60x120
24”x48” 

B30  City White 60,5x120,5 Rect.

B30  City Grey 60,5x120,5 Rect.

B30  City Antracita 60,5x120,5 Rect.

B30  City Black 60,5x120,5 Rect.

c
it

y

SPECIAL PIECES. Available in all colors.
PIEZAS ESPECIALES. Disponible en todos los colores.

Stair step romo 
Peldaño romo
P61 30x120,5

Stair step
Peldaño
P124 30x120,5

Angular stair step left/right
Peldaño angular izqda/dcha
P44 30x120,5

Skirting romo
Rodapié romo 
P126 9x60,5

Skirting
Rodapié 
P128 9x60,5

Angular stair step romo left/right
Peldaño romo angular izqda/dcha
P86 30x120,5
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LimeStone Grey 59,5x59,5 Rect.

2524

LimeStone
porcelain coloured body 

porcelánico masa coloreada



B30 LimeStone Grey 60,5x120,5 Rect. 

B30 LimeStone Grey Grip 60,5x120,5 Rect.

B8 LimeStone Grey 59,5x59,5 Rect.

B32 LimeStone Grey Grip 60x60

B11 LimeStone Grey 44,5x89,5 Rect.

60x120 · 45x90 · 60x60

24”x48” · 18”x36” · 24”x24” 

P104 Corner 
LimeStone Grey 
1,5x60,5 Rect.

Stair step romo 
Peldaño canto romo
P61 30x120,5
P72 30x89,5
P4 30x59,5

Stair step
Peldaño
P124 30x120,5
P83 30x89,5 
P87 30x59,5

Angular Stair step left/right
Peldaño angular izqda/dcha
P44 30x120,5
P123 30x89,5 
P22 30x59,5

Skirting
Rodapié
P126 8x60,5
P121 8x59,5
P31 8x44,5

Skirting romo
Rodapié romo
P106 8x60,5
P32 8x59,5
P31 8x44,5

Angular stair step romo left/right
Peldaño canto romo angular izqda/dcha
P86 30x120,5
P96 30x89,5 
P68 30x59,5

SPECIAL PIECES. Available in all colors.
PIEZAS ESPECIALES. Disponible en todos los colores.

P126 Perfil Inox 1x120,5

LimeStone Grey 59,5x59,5 Rect.

P39 Mosaico LimeStone Grey 
30x30

P11 Mosaico Antic Grey 30x37 P15 Mosaico Decor Antic 
Grey A 30x37

P15 Mosaico Decor Antic 
Grey B 30x37

2726
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porcelain coloured body 
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LimeStone Beige 60,5x120,5 Rect.

2928

LimeStone
porcelain coloured body 

porcelánico masa coloreada



B30 LimeStone Beige 60,5x120,5 Rect.

B30 LimeStone Beige Grip 60,5x120,5 Rect.

B8 LimeStone Beige 59,5x59,5 Rect.

B32 LimeStone Beige Grip 60x60

B11 LimeStone Beige 44,5x89,5 Rect.

60x120 · 45x90 · 60x60

24”x48” · 18”x36” · 24”x24” 

P104 Corner 
LimeStone 
Beige 1,5x60,5 

Rect.

P126 Perfil Inox 1x120,5

SPECIAL PIECES. Available in all colors.
PIEZAS ESPECIALES. Disponible en todos los colores.

LimeStone Beige 60,5x120,5 Rect.

Stair step romo 
Peldaño canto romo
P61 30x120,5
P72 30x89,5
P4 30x59,5

Stair step
Peldaño
P124 30x120,5
P83 30x89,5 
P87 30x59,5

Angular Stair step left/right
Peldaño angular izqda/dcha
P44 30x120,5
P123 30x89,5 
P22 30x59,5

Skirting
Rodapié
P126 8x60,5
P121 8x59,5
P31 8x44,5

Angular stair step romo left/right
Peldaño canto romo angular izqda/dcha
P86 30x120,5
P96 30x89,5 
P68 30x59,5

Skirting romo
Rodapié romo
P106 8x60,5
P32 8x59,5
P31 8x44,5

P39 Mosaico LimeStone Beige 
30x30

P11 Mosaico Antic Beige 30x37 P15 Mosaico Decor Antic 
Beige A 30x37

P15 Mosaico Decor Antic 
Beige B 30x37

3130
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B30 LimeStone Antracita 60,5x120,5 Rect.

B30 LimeStone Antracita Grip 60,5x120,5 Rect.

P39 Mosaico LimeStone 
Antracita 30x30

B11 LimeStone Antracita 44,5x89,5 Rect.

60x120 · 45x90 · 60x60 

24”x48” · 18”x36” · 24”x24”

P104 Corner 
LimeStone 
Antracita 
1,5x60,5 Rect.

B8 LimeStone Antracita 59,5x59,5 Rect.

B32 LimeStone Antracita Grip 60x60

P126 Perfil Inox 1x120,5

SPECIAL PIECES. Available in all colors.
PIEZAS ESPECIALES. Disponible en todos los colores.

Stair step romo 
Peldaño canto romo
P61 30x120,5
P72 30x89,5
P4 30x59,5

Stair step
Peldaño
P124 30x120,5
P83 30x89,5 
P87 30x59,5

Angular Stair step left/right
Peldaño angular izqda/dcha
P44 30x120,5
P123 30x89,5 
P22 30x59,5

Skirting
Rodapié
P126 8x60,5
P121 8x59,5
P31 8x44,5

Angular stair step romo left/right
Peldaño canto romo angular izqda/dcha
P86 30x120,5
P96 30x89,5 
P68 30x59,5

LimeStone Antracita 60,5x120,5 Rect.

Skirting romo
Rodapié romo
P106 8x60,5
P32 8x59,5
P31 8x44,5

P15 Mosaico Antic Antracita 30x37
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Stonelife MultiSlate 60,5x120,5 Rect. · Stonelife MultiSlate 19,5x120 Rect.  

3534

Stonelife
porcelain coloured body 

porcelánico masa coloreada



B30 MultiSlate 60,5x120,5 Rect.

B30 MultiSlate Grip 60,5x120,5 Rect.

P104 Corner 
MultiSlate 
1,5x60,5 Rect.

B8 MultiSlate 59,5x59,5 Rect.

B32 MultiSlate Grip 60x60

B38 MultiSlate 19,5x120,5 Rect.

B11 MultiSlate 44,5x89,5 Rect.

Stair step romo 
Peldaño canto romo
P61 30x120,5
P72 30x89,5
P4 30x59,5

Stair step
Peldaño
P124 30x120,5
P83 30x89,5 
P87 30x59,5

Angular Stair step left/right
Peldaño angular izqda/dcha
P44 30x120,5
P123 30x89,5 
P22 30x59,5

Skirting
Rodapié
P126 8x60,5
P121 8x59,5
P31 8x44,5

Angular stair step romo left/right
Peldaño canto romo angular izqda/dcha
P86 30x120,5
P96 30x89,5 
P68 30x59,5

SPECIAL PIECES. Available in all colors.
PIEZAS ESPECIALES. Disponible en todos los colores.

Stonelife MultiSlate 60,5x120,5 Rect.

60x120 · 20x120 · 45x90 · 60x60

24”x48” · 8”x48” · 18”x36” · 24”x24” 

P126 Perfil Inox 1x120,5

Skirting romo
Rodapié romo
P106 8x60,5
P32 8x59,5
P31 8x44,5

P11 Mosaico MultiSlate Hexa 30x37 P39 Mosaico MultiSlate 30x30
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Stonelife GreySlate 60,5x120,5 Rect. · Stonelife GreySlate 19,5x120,5 Rect. · Peldaño GreySlate 30x120,5 

3938

Stonelife
porcelain coloured body 

porcelánico masa coloreada



B30 GreySlate 60,5x120,5 Rect.

B30 GreySlate Grip 60,5x120,5 Rect.

B38 GreySlate 19,5x120,5 Rect.

B8 GreySlate 59,5x59,5 Rect.

B32 GreySlate Grip 60x60

B11 GreySlate 44,5x89,5 Rect.

60x120 · 20x120 · 45x90 · 60x60

24”x48” · 8”x48” · 18”x36” · 24”x24”

P104 Corner 
GreySlate 
1,5x60,5 Rect.

P126 Perfil Inox 1x120,5

Stonelife GreySlate 59,5x59,5 Rect. · Stonelife GreySlate Grip 60x60 2 cm · Peldaño Stonelife GreySlate 30x60

2
DOS

Stair step romo 
Peldaño canto romo
P61 30x120,5
P72 30x89,5
P4 30x59,5

Stair step
Peldaño
P124 30x120,5
P83 30x89,5 
P87 30x59,5

Angular Stair step left/right
Peldaño angular izqda/dcha
P44 30x120,5
P123 30x89,5 
P22 30x59,5

Skirting
Rodapié
P126 8x60,5
P121 8x59,5
P31 8x44,5

Angular stair step romo left/right
Peldaño canto romo angular izqda/dcha
P86 30x120,5
P96 30x89,5 
P68 30x59,5

SPECIAL PIECES. Available in all colors.
PIEZAS ESPECIALES. Disponible en todos los colores.

Skirting romo
Rodapié romo
P106 8x60,5
P32 8x59,5
P31 8x44,5

P11 Mosaico GreySlate Hexa 30x37 P39 Mosaico GreySlate 30x30
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APPLICATIONS · TIPOS DE COLOCACIÓN

ADVANTAGES · VENTAJAS

architectural

solutions

TECHNICAL FEATURES · CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Permeability.
Circulación de aire.

Water Impermeability. 
Impermeabilidad.

Thermal Insulation.
Aislamiento Térmico.

Solar Protection.
Protección Solar.

Acoustic Insulation.
Aislamiento Acústico.

Resistant to chemicals.
Resistente a los químicos.

Frost Resistant.
Resistente al hielo.

Immune to time.
Inalterable en el tiempo.

Resistance to wear and tear.
Resistente al desgaste y al 
rayado.

Resistant to thermal shock.
Resistente al choque térmico.

Easy to clean.
Fácil de limpiar.

Environmental-friendly. 
Respetuoso con el medio 
ambiente.

UV Resistance.
Resistencia a los rayos UV.

Bending resistance.
Resiste a la flexión. Stonelife GreySlate 60,5x120,5 Rect. · Stonelife BlackSlate 60,5x120,5 Rect. · Peldaño Stonelife GreySlate 30x120,5

Wall
Pared

Vertical aluminum profile
Perfil vertical aluminio

Intermediate fixing clip
Grapa de fijación intermedia

Ceramic tile
Baldosa cerámica

Ending fixing clip
Grapa fijación de terminación

Anchoring the profile to the wall 
Anclaje del perfil a pared

VISIBLE SYSTEM. SISTEMA VISIBLE.UNVISIBLE SISTEM. SISTEMA INVISIBLE.

ventilated facades fachadas ventiladas

4342
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porcelain coloured body 

porcelánico masa coloreada



B30 BlackSlate 60,5x120,5 Rect.

B30 BlackSlate Grip 60,5x120,5 Rect.

B38 BlackSlate 19,5x120,5 Rect.

B8 BlackSlate 59,5x59,5 Rect.

B32 BlackSlate Grip 60x60

B11 BlackSlate 44,5x89,5 Rect.

60x120 · 20x120 · 45x90 · 60x60

24”x48” · 8”x48” · 18”x36” · 24”x24” 

P104 Corner 
BlackSlate 
1,5x60,5 Rect.

P126 Perfil Inox 1x120,5

Stair step romo 
Peldaño canto romo
P61 30x120,5
P72 30x89,5
P4 30x59,5

Stair step
Peldaño
P124 30x120,5
P83 30x89,5 
P87 30x59,5

Angular Stair step left/right
Peldaño angular izqda/dcha
P44 30x120,5
P123 30x89,5 
P22 30x59,5

Skirting
Rodapié
P126 8x60,5
P121 8x59,5
P31 8x44,5

Angular stair step romo left/right
Peldaño canto romo angular izqda/dcha
P86 30x120,5
P96 30x89,5 
P68 30x59,5

SPECIAL PIECES. Available in all colors.
PIEZAS ESPECIALES. Disponible en todos los colores.

Skirting romo
Rodapié romo
P106 8x60,5
P32 8x59,5
P31 8x44,5

Stonelife BlackSlate 59,5x59,5 Rect,

P11 Mosaico BlackSlate Hexa 30x37 P39 Mosaico BlackSlate 30x30

4544
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B28  Factory Blanco 50x100 Rect.

B28  Factory Gris 50x100 Rect.

Factory Blanco 50x100 Rect. · Factory Gris 50x100 Rect.

Stair step romo 
Peldaño canto romo
P76 50x100

Stair step
Peldaño
P124 30x100

Angular Stair step left/right
Peldaño angular izqda/dcha
P125 30x100

Skirting
Rodapié
P35 8x100
P32 8x50

Skirting romo
Rodapié romo
P94 8x100
P126 8x50

Angular stair step 
romo left/right
Peldaño canto romo 
angular izqda/dcha
P81 50x100

SPECIAL PIECES. Available in all colors.
PIEZAS ESPECIALES. Disponible en todos los colores.

50x100

20”x40”

4746
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White Absolute 45,8x90,7 

B24  White Absolute 45,8x90,7

P3  Mosaico White Absolute 
30x30

Stair step romo 
Peldaño romo
P120 45x90

Stair step
Peldaño
P22 45x90

Angular stair step left/right
Peldaño angular izqda/dcha
P44 45x90

Skirting romo
Rodapié romo
P31 8x45,8

Skirting
Rodapié
P120 8x45,8

Angular stair step romo 
left/right
Peldaño romo angular 
izqda/dcha
P57 45x90

SPECIAL PIECES. Available in all colors.
PIEZAS ESPECIALES. Disponible en todos los colores.

4948

45x90

18”x36”
porcelain · porcelánico
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New York Grey 59,5x59,5 Rect.

5150

new york
porcelain coloured body 

porcelánico masa coloreada



P3  Mosaico New York Black 

30x30
B10  New York Black 44,5x89,3 Rect.B7  New York Black 59,5x59,5 Rect.

N
e
w

 Y
o

r
k

P3  Mosaico New York Ivory 

30x30

P3  Mosaico New York Grey 

30x30

B10  New York Ivory 44,5x89,3 Rect.B7  New York Ivory 59,5x59,5 Rect.

B10  New York Grey 44,5x89,3 Rect.B7  New York Grey 59,5x59,5 Rect.

45x90 · 60x60

18”x36” · 24”x24”

B10  New York Beige 44,5x89,3 Rect.B7  New York Beige 59,5x59,5 Rect. P3  Mosaico New York Beige 

30x30

P3  Mosaico New York Brown 

30x30

B10  New York Brown 44,5x89,3 Rect.B7  New York Brown 59,5x59,5 Rect.

Stair step romo 
Peldaño romo
P4 29,5x59,5

Stair step
Peldaño
P87 29,5x59,5

Angular stair step left/right
Peldaño angular izqda/dcha
P22 29,5x59,5

Skirting
Rodapié
P121 8x59,5

Skirting romo
Rodapié romo
P106 8x59,5

Angular stair step romo left/right
Peldaño romo angular izqda/dcha
P68 29,5x59,5

SPECIAL PIECES. Available in all colors.
PIEZAS ESPECIALES. Disponible en todos los colores.
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One Grey 59,5x59,5 Rect.

5554

one
porcelain coloured body 

porcelánico masa coloreada



B8 One Grey 59,5x59,5 Rect.

B32 One Grey Grip 60x60

B8 One White 59,5x59,5 Rect.

B32 One White Grip 60x60

B8 One Pearl 59,5x59,5 Rect.

B32 One Pearl Grip 60x60

B2 One Grey 45x45

B11 One Grey 44,5x89,5 Rect.

B2 One Pearl 45x45

B11 One Pearl 44,5x89,5 Rect.

45x90 · 60x60 · 45x45

18”x36” · 24”x24” · 18”x18”

Stair step romo 
Peldaño canto romo
P72 30x89,5 
P95 30x59,5
P37 30x45

Stair step
Peldaño
P93 30x89,5 
P90 30x59,5
P77 30x45

Angular Stair step left/right
Peldaño angular izqda/dcha
P123 30x89,5 
P119 30x59,5
P90 30x45

Skirting
Rodapié
P121 8x59,5
P31 8x44,5
P30 8x45

Skirting romo
Rodapié romo
P106 8x59,5
P32 8x44,5
P108 8x45

Angular stair step romo left/right
Peldaño canto romo angular izqda/dcha
P59 30x89,5 
P70 30x59,5
P39 30x45

SPECIAL PIECES. Available in all colors.
PIEZAS ESPECIALES. Disponible en todos los colores.

B2 One Antracita 45x45

B11 One Antracita 44,5x89,5 Rect.

B8 One Antracita 59,5x59,5 Rect.

B32 One Antracita Grip 60x60

B2 One White  45x45 

B11 One White 44,5x89,5 Rect.

* Glaced porcelain / Porcelánico esmaltado

* * * *
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One Beige 59,5x59,5 Rect.

5958

one
porcelain coloured body 

porcelánico masa coloreada



B2 One Brown 45x45B2 One Beige 45x45

B11 One Brown 44,5x89,5 Rect.B11 One Beige 44,5x89,5 Rect.

45x90 ·  60x60 · 45x45

One Brown 44,5x89,5 Rect.

18”x36” · 24”x24” · 18”x18”

B8 One Beige 59,5x59,5 Rect.

B32 One Beige Grip 60x60 

B8 One Brown 59,5x59,5 Rect.

B32 One Brown Grip 60x60

Stair step romo 
Peldaño canto romo
P72 30x89,5 
P95 30x59,5
P37 30x45

Stair step
Peldaño
P93 30x89,5 
P90 30x59,5
P77 30x45

Angular Stair step left/right
Peldaño angular izqda/dcha
P123 30x89,5 
P119 30x59,5
P90 30x45

Skirting
Rodapié
P121 8x59,5
P31 8x44,5
P30 8x45

Skirting romo
Rodapié romo
P106 8x59,5
P32 8x44,5
P108 8x45

Angular stair step romo left/right
Peldaño canto romo angular izqda/dcha
P59 30x89,5 
P70 30x59,5
P39 30x45

SPECIAL PIECES. Available in all colors.
PIEZAS ESPECIALES. Disponible en todos los colores.

* Glaced porcelain / Porcelánico esmaltado

* *
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Space Gris 60x60

6362

space
porcelain · porcelánico



B3  Space Bone 30x60

B3  Space Antracita 30x60

B3  Space Gris 30x60

B5  Space Bone 60x60

B6  Space Bone Grip 60x60

B5  Space Gris 60x60

B6  Space Gris Grip 60x60

B5  Space Antracita 60x60 B24  Space Antracita 45x90

B24  Space Bone 45,8x90,7

B24  Space Gris 45,8x90,7

S
p
a
c

e

B3  Space Beige 30x60

B3  Space Tabaco 30x60

B5  Space Beige 60x60

B5  Space Tabaco 60x60

B24  Space Beige 45,8x90,7

B24  Space Tabaco 45,8x90,7

Stair step romo 
Peldaño romo
P5 30x60

Stair step
Peldaño
P98 30x60

Angular stair step left/right
Peldaño angular izqda/dcha
P119 30x60

Skirting
Rodapié
P120 7x60
P120 8x45,8

Angular stair step romo left/right
Peldaño romo angular izqda/dcha
P66 30x60

SPECIAL PIECES. Available in all colors.
PIEZAS ESPECIALES. Disponible en todos los colores.

6564

45x90 · 60x60 · 30x60

18”x36” · 24”x24” · 12”x36”
space
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Ecology Natural 22x84

B7  Ecology White 22x84

B7  Ecology Natural 22x84

B7  Ecology Grey 22x84

Stair step romo 
Peldaño canto romo
P52 22x84

Stair step
Peldaño
P90 22x60
P43 22x84

Angular Stair step left/right
Peldaño angular izqda/dcha
P119 22x60
P123 22x84

Skirting
Rodapié
P32 7x84

Skirting romo
Rodapié romo
P34 7x84

Angular stair step 
romo left/right
Peldaño canto romo 
angular izqda/dcha
P53 22x84

22x84

9”x33”

SPECIAL PIECES. Available in all colors.
PIEZAS ESPECIALES. Disponible en todos los colores.

6766
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B7  Nordic White 22x84

B7  Nordic Natural 22x84

B7  Nordic Oak 22x84

B7  Nordic Ebony 22x84

P80  Decor Dreams 22x84

A

B

Nordic Oak 22x84 · Allegro White 7,5x30 

22x84

9”x33”

Stair step romo 
Peldaño canto romo
P52 22x84

Stair step
Peldaño
P90 22x60
P43 22x84

Angular Stair step left/right
Peldaño angular izqda/dcha
P119 22x60
P123 22x84

Skirting
Rodapié
P32 7x84

Skirting romo
Rodapié romo
P34 7x84

Angular stair step 
romo left/right
Peldaño canto romo 
angular izqda/dcha
P53 22x84

SPECIAL PIECES. Available in all colors.
PIEZAS ESPECIALES. Disponible en todos los colores.

6968
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Sonora Oak 22x84 · Peldaño Angular Sonora Oak 22x84

7170

sonora
porcelain coloured body 

porcelánico masa coloreada



P121  Decor Provenza 5x22

Sonora Beige 22x84

Sonora Natural 22x84 · Decor Provenza 5x22

B7  Sonora Beige 22x84

B8  Sonora Beige Grip 22x84 R11

B7  Sonora Natural 22x84

B8  Sonora Natural Grip 22x84 R11

B7  Sonora Oak 22x84

B8  Sonora Oak Grip 22x84 R11

B7  Sonora Ebony 22x84

B8  Sonora Ebony Grip 22x84 R11

B7  Sonora Grey 22x84

B8  Sonora Grey Grip 22x84 R11

B7  Sonora Black 22x84

B8  Sonora Black Grip 22x84 R11

R11

22x84

9”x33”

Stair step romo 
Peldaño canto romo
P52 22x84

Stair step
Peldaño
P90 22x60
P43 22x84

Angular Stair step left/right
Peldaño angular izqda/dcha
P119 22x60
P123 22x84

Skirting
Rodapié
P32 7x84

Skirting romo
Rodapié romo
P34 7x84

Angular stair step 
romo left/right
Peldaño canto romo 
angular izqda/dcha
P53 22x84

SPECIAL PIECES. Available in all colors.
PIEZAS ESPECIALES. Disponible en todos los colores.
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APPLICATIONS · TIPOS DE COLOCACIÓN

ADVANTAGES · VENTAJAS

INTENDED USES · DESTINACIONES DE USO

Dry laying on grass.
Colocación sobre césped.

Laying on screed with adhesive.
Colocación con adhesivo.

Dry laying on gravel and sand.
Colocación sobre piedras.

Laying as raised paving.
Colocación sobreelevada.

Antislip.
Antideslizante.

Easy to install.
Fácil de colocar.

Frost Resistant.
Resistente al hielo. R11

Resistant to chemicals.
Resistente a los químicos.

Immune to time.
Inalterable en el tiempo.

Resistant to thermal shock.
Resistente al choque térmico.

Easy to clean.
Fácil de limpiar.

Indoor and outdoor 
coordination.
Coordinable en interior 
y exterior.

Gardens.
Jardines.

Walkways.
Caminos.

Vehicle entrances 
and Garages.
Pavimentos transitables y 
Garajes.

Industrial Areas.
Zonas Industriales.

Swimming-pool and 
bathing areas.
Piscinas, centros de spa
y balnearios.

Public Parks.
Parques Públicos.

Street Furnishing.
Decoración Urbana.

Beaches, Beach Resorts.
Playas y establecimientos 
de baño.

Terraces.
Terrazas.

One Pearl 59,5x59,5 Rect. · Rejilla One Pearl 60x20 · One Pearl Grip 60x60 2 cm. 

architectural

solutions
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B32 LimeStone Grey Grip 60x60 B32 LimeStone Beige Grip 60x60

B32 One Antracita Grip 60x60

B32 LimeStone Antracita Grip 60x60 B32 One Brown Grip 60x60B32 One Beige Grip 60x60 

Stair step romo grip 
Peldaño canto romo grip
P118 30x60

Drainage Angle 
Rejilla Ángulo
P56 20x20

Drainage 
Rejilla
P44 60x20

Stair step grip 
Peldaño grip
P119 30x60

B32 MultiSlate Grip 60x60 B32 One Pearl Grip 60x60B32 GreySlate Grip 60x60 B32 One Grey Grip 60x60B32 BlackSlate Grip 60x60

Plot 
Apoyo Regulable
As project specifications
Según especificaciones proyecto

SPECIAL PIECES. Available in all colors.
PIEZAS ESPECIALES. Disponible en todos los colores.

2
DOS

R11

B32 One White Grip 60x60

60x60

24”x24”

7776
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B5  Iron Pearl 60x60

B9  Iron Pearl 59x59 Rect.

B5  Iron Beige 60x60

B9  Iron Beige 59x59 Rect.

B5  Iron Grey 60x60

B9  Iron Grey 59x59 Rect.

B5  Iron Copper 60x60

B9  Iron Copper 59x59 Rect.

Iron Grey 59x59 Rect.

Stair step romo 
Peldaño canto romo
P3 30x60

Stair step
Peldaño
P98 30x60

Angular Stair step left/right
Peldaño angular izqda/dcha
P119 30x60

Skirting romo
Rodapié romo
P31 8x60
P32 8x59

Skirting
Rodapié
P121 8x60
P106 8x59

Angular stair step romo 
left/right
Peldaño canto romo 
angular izqda/dcha
P5 30x60

60x60

24”x24”

SPECIAL PIECES. Available in all colors.
PIEZAS ESPECIALES. Disponible en todos los colores.

7978
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B11  Loft Pearl Lapado 60x60 Rect

B11  Loft Grey Lapado 60x60 Rect
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B11  Loft Bone Lapado 60x60 Rect

Stair step romo 
Peldaño romo
P71 30x60

Stair step
Peldaño
P87 30x60

Angular stair step left/right
Peldaño angular izqda/dcha
P22 30x60

Skirting
Rodapié
P128 8x60

Skirting romo
Rodapié romo
P32 8x60

Angular stair step 
romo left/right
Peldaño romo angular 
izqda/dcha
P57 30x60

SPECIAL PIECES. Available in all colors.
PIEZAS ESPECIALES. Disponible en todos los colores.

Loft Bone Lapado 60x60 Rect.

60x60

24”x24”

8180
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Titanium Grafito 60x60 Rect.

Ti
ta

n
iu

m

B29  Titanium Negro 60x60 Rect.

B29  Titanium Gris 60x60 Rect.

B29  Titanium Grafito 60x60 Rect.

B29  Titanium Beige 60x60 Rect,

SPECIAL PIECES. Available in all colors.
PIEZAS ESPECIALES. Disponible en todos los colores.

Stair step romo 
Peldaño romo
P71 30x60

Stair step
Peldaño
P87 30x60

Angular stair step left/right
Peldaño angular izqda/dcha
P22 30x60

Skirting romo
Rodapié romo
P32 8x60

Skirting
Rodapié
P128 8x60

Angular stair step 
romo left/right
Peldaño romo angular 
izqda/dcha
P57 30x60
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B5 Atenea White 60x60

B9 Atenea White 59x59 Rect.

B5 Atenea Grey 60x60

B9 Atenea Grey 59x59 Rect.

B5 Atenea Beige 60x60

B9 Atenea Beige 59x59 Rect.

B5 Atenea Noisette 60x60

B9 Atenea Noisette 59x59 Rect.

60x60

24”x24”

Atenea Noisette 59x59 Rect

Skirting
Rodapié 
P121 8x60
P106 8x59

SPECIAL PIECES. Available in all colors.
PIEZAS ESPECIALES. Disponible en todos los colores.

8584
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B5  Ágata Blanco 60x60

B9  Ágata Blanco 59x59 Rect.

B5  Botticino 60x60

B9  Botticino 59x59 Rect.

B5  Carrara Beige 60x60

B9  Carrara Beige 59x59 Rect.

B5  Ágata Beige 60x60

B9  Ágata Beige 59x59 Rect.

B5  Boreal 60x60

B9  Boreal 59x59 Rect.

B5  Aris 60x60

B9  Aris 59x59 Rect.

SPECIAL PIECES. Available in all colors.
PIEZAS ESPECIALES. Disponible en todos los colores.

Skirting romo Rodapié romo
P31 8x60
P32 8x59

Skirting Rodapié
P121 8x60
P106 8x59

Botticino 59x59 Rect.

8786
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B5  Nelia Marfil 60x60

B9  Nelia Marfil 59x59 Rect.

B5  Nelia Blanco 60x60

B9  Nelia Blanco 59x59 Rect.

B5  Mármol Natural 60x60

B9  Mármol Natural 59x59 Rect.

B5  Mármol Ivory 60x60

B9  Mármol Ivory 59x59 Rect.

B5  Danubio Beige 60x60

B9  Danubio Beige 59x59 Rect.

B5  Living Crema 60x60

B9  Living Crema 59x59 Rect.

60x60
24”x24”

SPECIAL PIECES. Available in all colors.
PIEZAS ESPECIALES. Disponible en todos los colores.

Skirting romo Rodapié romo
P31 8x60
P32 8x59

Skirting Rodapié
P121 8x60
P106 8x59

Carrara Blanco 59x59 Rect.

B5  Carrara Blanco 60x60

B9  Carrara Blanco 59x59 Rect.

B5  Creta Crema 60x60

B9  Creta Crema 59x59 Rect.

B5  Dante Crema 60x60

B9  Dante Crema 59x59 Rect.

8988
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B5  Palmira 60x60

B9  Palmira 59x59 Rect.

B5  Rosa Portugal 60x60

B9  Rosa Portugal 59x59 Rect.

B5  Travertino 60x60

B9  Travertino 59x59 Rect.

B5  Palace Crema 60x60

B9  Palace Crema 59x59 Rect.

SPECIAL PIECES. Available in all colors.
PIEZAS ESPECIALES. Disponible en todos los colores.

Skirting romo Rodapié romo
P31 8x60
P32 8x59

Skirting Rodapié
P121 8x60
P106 8x59

Niza Blanco 59x59 Rect.

60x60
24”x24”

B5  Niza Blanco 60x60

B9  Niza Blanco 59x59 Rect.

B5  Niza Crema 60x60

B9  Niza Crema 59x59 Rect.

B5  Origin Crema 60x60

B9  Origin Crema 59x59 Rect.

9190

marble c.
porcelain · porcelánico
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60x60 · 33x33

B5 White Soul Matt 60x60

B9 White Soul Matt 59x59 Rect.

B4 White Soul Matt 33x33 

24”x24” · 13”x13” 

White Soul 59x59 Rect.

B5 White Soul 60x60

B9 White Soul 59x59 Rect.

Skirting romo
Rodapié romo
P31 8x60
P32 8x59

SPECIAL PIECES. Available in all colors.
PIEZAS ESPECIALES. Disponible en todos los colores.

Skirting
Rodapié 
P121 8x60
P106 8x59

9392

white soul
porcelain · porcelánico
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Everest Blanco 30x60

E
v
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e
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t&
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B3  Everest Blanco 30x60 P2  Mosaico Everest Blanco  
30x30

EVEREST. SPECIAL PIECES.
EVEREST. PIEZAS ESPECIALES.

B3  Pizarra Blanco 30x60 P2  Mosaico Pizarra Blanco 
30x30

Stair step romo 
Peldaño canto romo
P2 30x60

Stair step
Peldaño
P115 30x60

Angular Stair step left/right
Peldaño angular izqda/dcha
P93 30x60

Skirting
Rodapié
P30 8x60

Angular stair step romo 
left/right
Peldaño canto romo 
angular izqda/dcha
P117 30x60

9594

30x60
12”x24”everest&pizarra

porcelain · porcelánico
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Jakarta Nature 30x60

Ja
k
a
r
ta

 

B3  Jakarta Nature 30x60 P2  Mosaico Jakarta 
Nature 30x30

B3  Jakarta Dark 30x60 P2  Mosaico Jakarta Dark 
30x30

SPECIAL PIECES. Available in all colors.
PIEZAS ESPECIALES. Disponible en todos los colores.

Stair step romo 
Peldaño canto romo
P2 30x60

Stair step
Peldaño
P115 30x60

Angular Stair step left/right
Peldaño angular izqda/dcha
P93 30x60

Skirting
Rodapié
P30 8x60

Angular stair step romo 
left/right
Peldaño canto romo 
angular izqda/dcha
P117 30x60

9796

jakarta 30x60
12”x24”

3
0

x
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porcelain 
porcelánico



LimeStone Grey 30x60

9998

LimeStone
porcelain 

porcelánico



B36 LimeStone Antracita 30x60B36 LimeStone Grey 30x60

30x60

12”x24”

Stair step romo 
Peldaño canto romo
P2 30x60

Stair step
Peldaño
P115 30x60

Angular Stair step left/right
Peldaño angular izqda/dcha
P93 30x60

Skirting
Rodapié
P30 8x60

Angular stair step romo 
left/right
Peldaño canto romo 
angular izqda/dcha
P117 30x60

SPECIAL PIECES. Available in all colors.
PIEZAS ESPECIALES. Disponible en todos los colores.

P9 Decor LimeStone Grey 30x60

B36 LimeStone Beige 30x60

P9 Decor LimeStone Beige 30x60

P2 Mosaico Lime Beige 
30x30

P2 Mosaico Lime Grey 
30x30

P2 Mosaico Lime Antracita 
30x30

Decor LimeStone Grey 30x60

P53 Mosaico Neo Beige 30x37P53 Mosaico Neo Grey 30x37

P53 Mosaico Neo Antracita 30x37

P74 Mosaico Decor Neo 
Grey A 30x37

P74 Mosaico Decor Neo 
Grey B 30x37

P74 Mosaico Decor Neo 
Beige A 30x37

P74 Mosaico Decor Neo 
Beige B 30x37

101100

LimeStone
porcelain 

porcelánico
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B36 BlackSlate 30x60

B36 GreySlate 30x60

B36 MultiSlate 30x60

Stonelife BlackSlate 30x60 · Mosaico Life BlackSlate 30x30 · Peldaño Stonelife BlackSlate 30x60

SPECIAL PIECES. Available in all colors.
PIEZAS ESPECIALES. Disponible en todos los colores.

30x60

12”x24”

P2 Mosaico Life MultiSlate 30x30

P2 Mosaico Life GreySlate 30x30

P2 Mosaico Life BlackSlate 30x30

P53 Mosaico Neo MultiSlate 30x37

P53 Mosaico Neo GreySlate 30x37

P53 Mosaico Neo BlackSlate 30x37

Stair step romo 
Peldaño canto romo
P2 30x60

Stair step
Peldaño
P115 30x60

Angular Stair step left/right
Peldaño angular izqda/dcha
P93 30x60

Skirting
Rodapié
P30 8x60

Angular stair step romo 
left/right
Peldaño canto romo 
angular izqda/dcha
P117 30x60

103102
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30x90
aris 106

atenea 108

iron 124

onice miel 112

onice natural 114

soft 128

travertino 116

white soul 118

30x60
home 134

silk 136

tibet 138

7,5x30
allegro 140

105104



Aris 30x90 Rect. · Aris 33x33 

m
a
r
b
l
e
 c

 
A
r
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B9  Aris 30x90 Rect.

P21  Decor Lacrima 30x90 Rect.

B4  Aris 33x33

COORDINATED FLOOR TILES
PAVIMENTO COORDINADO

107106

30x90

12”x36”
aris

white body · pasta blanca
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marble collection



Atenea White 29,5x89,3 Rect. · Atenea Noisette 29,5x89,3 Rect. ·  Atenea Noisette 59x59 Rect.

109108

atenea
white body · pasta blanca

marble collection



B9 Atenea Beige 29,5x89,3 Rect.

B10 Helena Beige 29,5x89,3 Rect.

B9 Atenea Grey 29,5x89,3 Rect.

B10 Helena Grey 29,5x89,3 Rect.

B9 Atenea Noisette 29,5x89,3 Rect.

B10 Helena Noisette 29,5x89,3 Rect.

B9 Atenea White 29,5x89,3 Rect.

P38 Perfil Inox Copper1x90P106 Perfil Inox 1x90

P20 Decor Helena Silver 29,5x89,3 Rect. P43 Decor Helena Copper 29,5x89,3 Rect.

B10 Helena White 29,5x89,3 Rect.

P40 Mosaico Atenea White 
31,6x31,6

P40 Mosaico Atenea Grey 
31,6x31,6

P40 Mosaico Atenea Beige 
31,6x31,6

P40 Mosaico Atenea Noisette 
31,6x31,6

30x90

12”x36”

COORDINATED FLOOR TILES
PAVIMENTO COORDINADO

B5 Atenea White 60x60

B9 Atenea White 59x59 Rect.

B5 Atenea Grey 60x60

B9 Atenea Grey 59x59 Rect.

B5 Atenea Beige 60x60

B9 Atenea Beige 59x59 Rect.

B5 Atenea Noisette 60x60

B9 Atenea Noisette 59x59 Rect.

111110

atenea
white body · pasta blanca

 m
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Ónice Miel 30x90 · Decor Mural Ónice Miel 30x90 · Ónice Miel Lines 30x90 · Moldura Ónice Miel 5x30 · Zócalo Ónice Miel 15x30 · Ónice Miel 33x33

 m
a
r
b
l
e
 c

 ó
n
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e
 M

ie
l

B9  Ónice Miel 30x90 Rect. B11  Ónice Miel Lines 30x90 Rect.P14  Decor Mural Ónice 
Miel 30x90 Rect.

P3  Zócalo Ónice Miel 15x30

P1  Moldura Ónice Miel 5x30

COORDINATED FLOOR TILES
PAVIMENTO COORDINADO

B4  Ónice Miel 33x33 P SATIN

MARBLE
COLECTION

30x90

12”x36”

113112

onice miel

3
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x
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0

white body · pasta blanca

marble collection



Ónice Natural 30x90 · Decor Mural Ónice Natural 30x90 · Ónice Natural Lines 30x90 · Moldura Ónice Natural 5x30 · Zócalo Ónice Natural 15x30 · Ónice Natural 33x33

 m
a
r
b
l
e
 c
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B9  Ónice Natural 30x90 Rect.

B4  Ónice Natural 33x33 P SATIN 

P14  Decor Mural  
Ónice Natural 30x90 Rect.

B11  Ónice  Natural Lines 

30x90 Rect.

P1  Moldura Ónice Natural 
5x30

P3  Zócalo Ónice Natural 
15x30

COORDINATED FLOOR TILES
PAVIMENTO COORDINADO

MARBLE
COLECTION

30x90

12”x36”

115114

onice natural

3
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x
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white body · pasta blanca

marble collection



Travertino 30x90 Rect. · Travertino 59x59 Rect. 

m
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B9  Travertino 30x90 Rect.

P40  Mosaico Travertino 31,6x31,6

B21  Travertino 33x33 P SATIN
B5  Travertino 60x60 P SHINY
B9  Travertino 59x59 Rect. P SHINY

COORDINATED FLOOR TILES
PAVIMENTO COORDINADO

30x90

12”x36”

P38 Perfil Inox Copper1x90

P106 Perfil Inox 1x90

117116

travertino

3
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x
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0

white body · pasta blanca

marble collection



White Soul 29,5x89,3 Rect. · Decor Soul 29,5x89,3 Rect. ·  White Soul Matt 59x59 Rect,

119118

white soul
white body · pasta blanca

marble collection



B9 White Soul 29,5x89,3 Rect. B10 White Heart 29,5x89,3 Rect.

P20 Decor Heart Silver 29,5x89,3 Rect.B10 Decor Soul 29,5x89,3 Rect.

White Soul 29,5x89,3 Rect. · White Heart 29,5x89,3 Rect. ·  White Soul Matt 59x59 Rect.

30x90

B5 White Soul 60x60

B9 White Soul 59x59 Rect.

12”x36”

COORDINATED FLOOR TILES
PAVIMENTO COORDINADO

P40 Mosaico White Soul 31,6x31,6 P20 Decor Helena Silver 29,5x89,3 Rect.

P106 Perfil Inox 1x90

B4 White Soul Matt 33x33

COORDINATED FLOOR TILES
PAVIMENTO COORDINADO

121120

white soul
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marble collection



B9 White Soul Matt 29,5x89,3 Rect.

B10 White Spirit 29,5x89,3 Rect.

30x90

12”x36”

COORDINATED FLOOR TILES
PAVIMENTO COORDINADO

White Soul Matt 29,5x89,3 Rect. · White Spirit 29,5x89,3 Rect. · Mosaico White Soul Matt 31,6x31,6 ·  White Soul Matt 59x59 Rect.

P40 Mosaico White Soul Matt 31,6x31,6

P106 Perfil Inox 1x90

B5 White Soul Matt 60x60

B9 White Soul Matt 59x59 Rect.

B4 White Soul Matt 33x33

123122

White Soul

 m
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white body · pasta blanca

marble collection



Iron Beige 30x90 Rect. · Iron Copper 30x90 Rect. · Iron Copper 59x59 Rect.

125124

iroN
white body · pasta blanca



P3  Mosaico Iron Copper 
30x30

P3  Mosaico Iron Beige 
30x30

P3  Mosaico Iron Pearl 
30x30

P3  Mosaico Iron Grey 
30x30

B9  Iron Beige 30x90 Rect.

P61  Decor Flux Copper 30x90 Rect. P61  Decor Flux Grey 30x90 Rect.

B10  Iron Copper 30x90 Rect.

A A

B B

C C

D D

B9  Iron Pearl 30x90 Rect.

B10  Iron Grey 30x90 Rect.

P1  Decor Aurum 
Grey 10x10

P1  Decor Aurum 
Copper 10x10

B5  Iron Pearl 60x60

B9  Iron Pearl 59x59 Rect.

B5  Iron Beige 60x60

B9  Iron Beige 59x59 Rect.

B5  Iron Grey 60x60

B9  Iron Grey 59x59 Rect.

B5  Iron Copper 60x60

B9  Iron Copper 59x59 Rect.

COORDINATED FLOOR TILES
PAVIMENTO COORDINADO

COORDINATED FLOOR TILES
PAVIMENTO COORDINADO

30x90

12”x36”

127126
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ir
o

n
3

0
x

9
0



Soft Vison 30x90 Rect. · Soft Beige 30x90 Rect. · Mosaico Soft Beige 31,6x31,6

129128

soft
white body · pasta blanca



B10  Roses Grey 30x90 Rect.

P113  Decor Roses Grey 30x90 Rect.

B10  Roses Vison 30x90 Rect.

P113  Decor Roses Vison 30x90 Rect.

B9  Soft Beige 30x90 Rect.

B9  Soft Vison 30x90 Rect.

B9  Soft Pearl 30x90 Rect.

B9  Soft Grey 30x90 Rect.

P40  Mosaico Soft Beige 31,6x31,6 P40  Mosaico Soft Pearl 31,6x31,6P40  Mosaico Soft Vison 31,6x31,6 P40  Mosaico Soft Grey 31,6x31,6

soft
white body · pasta blanca

B10 Roses Black 30x90 Rect.

P113  Decor Roses Black 30x90 Rect.

B9  Soft White 30x90 Rect.

B9 Soft Black 30x90 Rect.

P40  Mosaico Soft White 31,6x31,6 P40  Mosaico Soft Black 31,6x31,6

P100  Decor Colors 30x90 Rect.

E

B

F

G

B4  Alpes Blanco 33x33

COORDINATED FLOOR TILES
PAVIMENTO COORDINADO

131130

soft
white body · pasta blanca
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Soft White 30x90 Rect. · Soft Black 30x90 Rect. · Roses Black 30x90 Rect. · Alpes Blanco 33x33

133132

soft
white body · pasta blanca



B36 Home White 30,5x60,5 B36 Home Beige 30,5x60,5

B36 Home Vison 30,5x60,5B36 Home Blue 30,5x60,5

30x60

12”x24”

Home Beige 30,5x60,5 · Home Vison 30,5x60,5 ·  Limestone Beige 30x60

P57 Decor Home Blue 30,5x60,5 P57 Decor Home Vison 30,5x60,5

135134

Home
white body · pasta blanca
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B6 Silk White 29,5x59,5 Rect. P64 Mosaico Silk White 31,6x31,6

30x60

12”x24”

Silk White  29,5x59,5 Rect. · Factory Gris 100x50 Rect. · Sonora Black 22x84Detalle Silk White  29,5x59,5 Rect.

137136

silk
white body · pasta blanca

s
il

k
3

0
x

6
0



B6 Tibet White 29,5x59,5 Rect.
P40 Mosaico Tibet White 31,6x31,6

P40 Mosaico Tibet Black 31,6x31,6
B6 Tibet Black 29,5x59,5 Rect.

Tibet White  29,5x59,5 Rect. · Sonora Natural 22x84

30x60

12”x24”

Tibet Black  29,5x59,5 Rect. · Mosaico Tibet Black 31,6x31,6

139138

TIBET
white body · pasta blanca

ti
b
e
t

3
0

x
6

0



Allegro Grey 7,5x30 · Allegro White 7,5x30 · Decor Moments White 15x15 · Hexa Black 17,5x17,5 · Hexa White 17,5x17,5 · Hexa Grey 17,5x17,5

141140

allegro
white body · pasta blanca



B13  Allegro White 7,5x30

B13  Allegro Vison 7,5x30

B31  Allegro Marsala 7,5x30

B31  Allegro Blue 7,5x30

B13  Allegro Grey 7,5x30 B13  Allegro Beige 7,5x30

P126   Moldura Allegro Beige 5x30P126   Moldura Allegro White 5x30

B30  Allegro Black 7,5x30

P37  Decor Moments Beige  7,5x30P37  Decor Moments White 7,5x30

B35  Maison White 
15x15

B32  Hexa White 

17,5x17,5

B32  Hexa Vison 

17,5x17,5

B32  Hexa Grey 

17,5x17,5

B33  Hexa Black 
17,5x17,5

B35  Decor Maison White 15x15

A C

B D

B35  Decor Maison Grey 15x15

A C

B D

B35  Maison Grey 
15x15

maison7,5x30 15x15

17,5x17,5

3”x12” 6”x6” 

6,9”x6,9” 

Allegro Blue 7,5x30 · Allegro White 7,5x30 · Decor Maison Grey 15x15 · Hexa Black 17,5x17,5 · Sonora Ebony 22x84

143142

allegro

hexa

white body · pasta blanca

porcelain · porcelánico
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25x80
valentina 146

25x75
cult 150

25x70
amarige 154

gaudi 156

golden damask 162

modena 164

selecta 166

20x60
adore 190

atenea 210

chloe 170

clouds 172

daino 196

fresh 176

fornells 200

monza 178

pleasure 180

soft 184

velez 202

yara 188

yasmin 198

19,1x57,1
bolonia 204

magma 206

145144



Valentina Beige 25x80 · Valentina Decor Beige 25x80 · Valentina Line Beige 25x80 · Listelo Valentina Beige 3,5x25 · Cenefa Valentina Beige 7x25 · 
Zócalo Valentina Beige 12x25 · Valentina Beige 40x40 

147146

valentina
red body · pasta roja



B36 Valentina Beige 
25x80

B36 Valentina Marfil 
25x80

B36 Valentina Decor 
Beige 25x80

B36 Valentina Line 
Beige 25x80

B36 Valentina Decor 
Marfil 25x80

B36 Valentina Line 
Marfil 25x80

B1 Valentina Beige 40x40B1 Valentina Marfil 40x40

P111 Zócalo Valentina 
Marfil 12x25

P111 Zócalo Valentina 
Beige 12x25

P54 Cenefa Valentina 
Marfil 7x25

P54 Cenefa Valentina 
Beige 7x25

P105 Listelo Valentina 
Marfil 3,5x25

P105 Listelo Valentina 
Beige 3,5x25

25x80

10”x31”

COORDINATED FLOOR TILES
PAVIMENTO COORDINADO

Valentina Beige 25x80 · Valentina Decor Beige 25x80 · Valentina Line Beige 25x80 · Listelo Valentina Beige 3,5x25 · Cenefa Valentina Beige 7x25 · 
Zócalo Valentina Beige 12x25 · Valentina Beige 40x40 

149148

valentina
red body · pasta roja
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Only White 25x75 · Cult Grey 25x75 · Decor Orsai 25x75 · Cult Grey 33,8x33,8.

151150

cult
red body · pasta roja



B2  Cult White 25x75 B2  Cult Grey 25x75

B26  Cult Grey 33,8x33,8

B3  Decor Orsai 25x75

B3  Decor Cult 25x75

*3 diferent pieces

B3  Only Grey 25x75B3  Only White 25x75

P48  Mosaico Cult Grey 31,6x31,6P48  Mosaico Cult White 31,6x31,6

P41  Decor Elements B 25x75

P48  Decor 
Structure 
12,5x25

P41  Decor Elements A 25x75

cult

COORDINATED FLOOR TILES
PAVIMENTO COORDINADO

red body · pasta roja

Cult Grey 25x75 · Decor Structure 12,5x25 · Cult Grey 33,8x33,8.

153152

25x75

10”x30”
cult

red body · pasta roja
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B4  Amarige Textile 
25x70

B4  Amarige Lines 
25x70

B4  Amarige Decor 
25x70

B4  Amarige Chain 
25x70

B1  Golden Damask 33,6x33,6

P103  Cenefa Amarige 8x25

P38  Listelo Amarige 3x25

P49  Zócalo Amarige 12,5x25

COORDINATED FLOOR TILES
PAVIMENTO COORDINADO

Amarige Textile 25x70 · Amarige Chain 25x70 · Amarige Lines 25x70 · Amarige Decor 25x70 · Listelo Amarige 3x25 · 
Cenefa Amarige 8x25 · Zócalo Amarige 12,5x25 · Golden Damask 33,6x33,6

155154

25x70

10”x28”
amarige

red body · pasta roja
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Gaudí Beige 25x70 ·  Gaudí Decor Beige 25x70 · Sonora Oak 22x84 

157156

Gaudí
red body · pasta roja



Gaudí
red body · pasta roja

B4 Gaudí Beige 25x70

P79 Decor Timeless Vison 25x70

B4 Gaudí Decor Beige 25x70

B4 Gaudí Vison 25x70

B4 Gaudí Cherry 25x70

P117 Listelo Batlló Cherry 4x70

B21 Decor Milá Vison 25x70

B4 Gaudí Decor Vison 25x70

B4 Gaudí Decor Cherry 25x70

P9 Decor Batlló Cherry 
25x25

Gaudí Cherry 25x70 ·  Gaudí Decor Cherry 25x70 · Gaudí Beige 25x70 · Sonora Oak 22x84 

159158

25x70

10”x28”
gaudi
red body · pasta roja

g
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B1 Gaudi Vison 40x40 B1 Gaudi Cherry 40x40

COORDINATED FLOOR TILES
PAVIMENTO COORDINADO



B4 Gaudí White 25x70

B4 Gaudí Pearl 25x70

B21 Gaudí Blue 25x70

P117 Listelo Batlló Blue 4x70

B21 Decor Milá Blue 25x70

P9 Decor Batlló Blue 
25x25

P79 Decor Timeless Blue 25x70

B4 Gaudí Decor White 25x70

B4 Gaudí Decor Pearl 25x70

B21 Gaudí Decor Blue 25x70

B1 Gaudi Blue 40x40

COORDINATED FLOOR TILES
PAVIMENTO COORDINADO

Gaudí Blue 25x70 ·  Gaudí Decor Blue 25x70 · Sonora Natural 22x84 

161160

Gaudí
red body · pasta roja

25x70

10”x28”
gaudi
red body · pasta roja
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B1  Golden Damask 
33,6x33,6 PR SATIN

B5  Mármol Natural 60x60 P SHINY

B4  Golden Damask Ivory 
25x70

P41  Inserto Damask 25x70

B4  Golden Damask Line 
Ivory 25x70

B4  Golden Damask Line 
Grana 25x70

B4  Golden Damask Decor 
25x70

B4 Golden Damask Boiserie 
25x70

P34  Listelo Damask 3,5x25

P94  Cenefa Damask B 7x25 P51  Zócalo Damask 12x25

P38  Taco Damask 11x15

P3  Cenefa Damask A 7x25P39  Cornisa Damask 7x25 P36  Moldura Boiserie 
Damask 4x25

COORDINATED FLOOR TILES
PAVIMENTO COORDINADO

P20  Esquina Boiserie  
Damask 14x22 

(set 4 pieces)

Golden Damask Ivory 25x70 · Golden Damask Line Grana y Ivory 25x70 · Golden Damask Decor 25x70 · Golden Damask Boiserie 25x70 · Inserto Damask 25x70 · Listelo Damask 3,5x30 · 
Cenefa Damask A y B 7x25 · Zócalo Damask 12x25 · Esquina Boiserie Damask 14x22 · Moldura Boiserie Damask 4x25 · Golden Damask 33,6x33,6

163162

golden damask
red body · pasta roja

25x70

10”x28”

g
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25x70

B4 Modena Crema 
25x70

P40 Mosaico Modena 
Crema 31,6x31,6

P121 Listelo Modena 
3x25

P6 Inserto Modena 
12x12

P94 Cenefa Modena 
8x25

P51 Zócalo Modena 
15x25

B4 Modena Diamond 
Crema 25x70

B1 Modena Crema 40x40

B4 Modena Emperador 25x70

B4 Modena Diamond 
Emperador 25x70

B4 Modena Boiserie 
Emperador 25x70

B4 Modena Decor 
Diamond 25x70

P11 Modena Decor 
Diamond Lux 25x70

10”x28”

COORDINATED FLOOR TILES
PAVIMENTO COORDINADO

Modena Emperador 25x70 · Modena Boiserie Emperador 25x70 · Inserto Modena 12x12 · Listelo Modena 2x25 · Cenefa Modena 8x25 · Zócalo Modena 15x25 
· Modena Decor Diamond 25x70 · Modena Decor Diamond Lux 25x70 · Modena Crema 40x40

165164

modena
red body · pasta roja

 m
a
r
b
l
e
 c
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marble collection



B1  Selecta Flowers 33,6x33,6

B4  Selecta Ivory 
25x70

B4  Selecta Lines 
25x70

B4  Selecta Flowers 
25x70

B4  Selecta Boiserie 
25x70

P53  Zócalo Selecta 11x25

P38  Listelo Selecta 
4,5x25

P72  Frame Selecta 25x25

P4  Cenefa Selecta 8x25

COORDINATED FLOOR TILES
PAVIMENTO COORDINADO

Selecta Ivory 25x70 · Selecta Lines 25x70 · Selecta Flowers 25x70 · Selecta Boiserie 25x70 · Listelo Selecta 4,5x25 · Cenefa Selecta 8x25 · 
Frame Selecta 25x25 · Zócalo Selecta 11x25 · Selecta Flowers 33,6x33,6

25x70

10”x28”

167166

selecta
red body · pasta roja
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25x70

B4  Selecta Beige 
25x70

B4  Selecta Lines Vison 
25x70

B4  Selecta Flowers Vison 
25x70

B4  Selecta Boiserie 
Vison 25x70

B1  Selecta Flowers Vison 
33,6x33,6

P53  Zócalo Selecta 
Vison 11x25

P38  Listelo Selecta 
Vison 4,5x25

P72  Frame Selecta 
Vison 25x25

P4  Cenefa Selecta 
Vison 8x25

COORDINATED FLOOR TILES
PAVIMENTO COORDINADO

10”x28”

Selecta Beige 25x70 · Selecta Lines Vison 25x70 · Selecta Flowers Vison 25x70 · Selecta Boiserie Vison 25x70 · Listelo Selecta Vison 4,5x25 · 
Cenefa Selecta Vison 8x25 · Frame Selecta Vison 25x25 · Zócalo Selecta Vison 11x25 · Selecta Flowers Vison 33,6x33,6

169168

selecta
red body · pasta roja
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Chloe Blanco 20x60 ·  Decor Disco Blanco 20x60 · Chloe Negro 20x60 · Prisma Blanco 33,8x33,8

B26  Chloe Blanco 20x60

B2  Decor Chloe Negro 20x60B26  Blanco Lustre 20x60

B26  Chloe Negro 20x60

B2  Decor Disco Blanco 20x60 B2  Decor Disco Negro 20x60

B26  Prisma Negro 33,8x33,8B26  Prisma Blanco 33,8x33,8

COORDINATED FLOOR TILES
PAVIMENTO COORDINADO

20x60

8”x24”

171170

chloe
red body · pasta roja
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Clouds Pearl 20x60 · Clouds Grey 20x60 · Decor Moma Pearl 20x60 · Clouds Grey 33,8x33,8

173172

clouds
red body · pasta roja



B26  Clouds Grey 20x60

B1  Moma Grey 20x60

B26  Clouds Pearl 20x60

B1  Moma Pearl 20x60

B1  Decor Moma Pearl 20x60

P5  Decor Kioto Grey 20x60

P71  Decor Desire Silver C 20x60

P71  Decor Desire Silver A 20x60

P71  Decor Desire Silver B 20x60

P71  Decor Desire Gold C 20x60

P71  Decor Desire Gold A 20x60

P71  Decor Desire Gold B 20x60P71  Decor Art Grey B 20x60

P71  Decor Art Grey A 20x60

B26  Clouds Grey 33,8x33,8

B26  Clouds Beige 20x60

B1  Moma Beige 20x60

B26  Clouds Vison 20x60

B1  Moma Vison 20x60

B1  Decor Moma Beige 20x60

P5  Decor Kioto Vison 20x60

P71  Decor Art Vison B 20x60

P71  Decor Art Vison A 20x60

B26  Clouds Vison 33,8x33,8P39  Mosaico Clouds Pearl 31,6x31,6 P39  Mosaico Clouds Grey 31,6x31,6 P39  Mosaico Clouds Beige 31,6x31,6 P39  Mosaico Clouds Vison 31,6x31,6

COORDINATED FLOOR TILES
PAVIMENTO COORDINADO

COORDINATED FLOOR TILES
PAVIMENTO COORDINADO

A A

B B

C C

20x60

8”x24”

175174

clouds
red body · pasta roja
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F
r
e
s
h

Fresh White 20x60 · Fresh Cherry 20x60 · Decor Forja Cherry 20x60 · Prisma Blanco 33,8x33,8

B26  Fresh White 20x60

P5  Decor Forja Cherry 20x60 P5  Decor Forja Cacao 20x60

B26  Fresh Cherry 20x60

B26  Fresh Cream 20x60

B26  Fresh Cacao 20x60

COORDINATED FLOOR TILES
PAVIMENTO COORDINADO

B26  Prisma Blanco 33,8x33,8 B26  Prisma Cacao 33,8x33,8B26  Prisma Canela 33,8x33,8

20x60

8”x24”

177176

fresh
red body · pasta roja
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P39  Mosaico Monza Beige 
31,6x31,6

P39  Mosaico Monza Natural 
31,6x31,6

B26  Monza Beige 20x60 B26 Monza Natural 20x60

B1  Dolce Beige 20x60 B1  Dolce Natural 20x60

B26  Monza Natural 33,8x33,8 B26  Monza Grey 33,8x33,8

B1  Decor Monza Natural 20x60

B26  Monza White 20x60

P39  Mosaico Monza White 
31,6x31,6

P39  Mosaico Monza Grey 
31,6x31,6

B26 Monza Grey 20x60

B1  Dolce White 20x60 B1  Dolce Grey 20x60

B1  Decor Monza Grey 20x60

COORDINATED FLOOR TILES
PAVIMENTO COORDINADO

Monza White 20x60 · Dolce White 20x60 ·  Dolce Grey 20x60 · Monza Grey 33,8x33,8

20x60

8”x24”

179178

monza
red body · pasta roja
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Pleasure Cherry 20x60 · Noa Beige 20x60 · Decor Pleasure Cherry 20x60 · Mosaico Pleasure Beige 31,6x31,6 · Prisma Vino 33,8x33,8

181180

pleasure
red body · pasta roja



B26  Pleasure Beige 20x60

B1  Decor Pleasure Beige 20x60

B1  Noa Beige 20x60

B26  Pleasure Vison 20x60

B1  Noa Vison 20x60

P64  Decor Mágica Vison B 20x60

P64  Decor Mágica Vison C 20x60

P5  Mosaico Pleasure Beige 
31,6x31,6

P5  Mosaico Pleasure Vison 
31,6x31,6

P64  Decor Mágica Vison A 20x60

B1  Decor Pleasure Cherry 20x60

B26  Pleasure Cherry 20x60

B1  Noa Cherry 20x60

P64  Decor Mágica Cherry B 20x60

P64  Decor Mágica Cherry C 20x60

P64  Decor Mágica Cherry A 20x60

P5  Mosaico Pleasure Cherry 
31,6x31,6

B26  Prisma Canela 33,8x33,8

COORDINATED FLOOR TILES
PAVIMENTO COORDINADO

B3  Prisma Vino 33,8x33,8

B26  Pleasure White 20x60

B1  Decor Pleasure White 20x60

B1  Noa White 20x60

B26  Pleasure Grey 20x60

B1  Decor Pleasure Grey 20x60

B1  Noa Grey 20x60

P64  Decor Mágica Grey B 20x60

P64  Decor Mágica Grey C 20x60

P64  Decor Mágica Grey A 20x60

P5  Mosaico Pleasure White 
31,6x31,6

P5  Mosaico Pleasure Grey 
31,6x31,6

COORDINATED FLOOR TILES
PAVIMENTO COORDINADO

B26  Prisma Negro 33,8x33,8 B3  Prisma Cobalt 33,8x33,8

B1  Decor Pleasure Cobalt 20x60

B26  Pleasure Cobalt 20x60

P5  Mosaico Pleasure Cobalt 
31,6x31,6

P52  Decor Drops 20x60

A

B

C

P5  Decor Sira Cobalt B 20x60

P5  Decor Sira Cobalt A 20x60

20x60

8”x24”

183182

pleasure
red body · pasta roja

2
0

x
6

0
p
le

a
s
u

r
e



Soft White 20x60 · Daisy White 20x60 · Soft Black 20x60 · Daisy Black 20x60 · Sonora Oak 22x84

185184

soft
red body · pasta roja



20x60

B26 Soft White 20x60 B1 Daisy White 20x60

P76 Decor Daisy Silver 20x60

B1 Geom White 20x60

B1 Decor Daisy 20x60B1 Decor Geom 20x60

B26 Soft Black 20x60 B1 Daisy Black 20x60B1 Geom Black 20x60

B26  Prisma Blanco 33,8x33,8 B26  Prisma Negro 33,8x33,8

COORDINATED FLOOR TILES
PAVIMENTO COORDINADO

8”x24”

P63 Mosaico White 31,6x31,6

P63 Mosaico Black 31,6x31,6

Soft White 20x60 · Soft Black 20x60 · Geom Black 20x60 · Decor Geom 20x60 · Prisma Negro 33,8x33,8

187186

soft
red body · pasta roja
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Yara Beige 20x60 · Yara Mahogany 20x60 · Yara Decor Pop 20x60 · Yara Decor Mix 20x60 · Yara Beige 33,8x33,8

Y
a
r
a

B1  Yara Cream 20x60

B1  Yara Ocre 20x60

B1  Yara Beige 20x60 B3  Yara Decor Mix 20x60

B1  Yara Mahogany 20x60

B3  Yara Decor Pop 20x60

B1  Yara Brown 20x60

B17  Yara Cream 33,8x33,8 B17  Yara Beige 33,8x33,8 B17  Yara Brown 33,8x33,8 B17  Yara Mahogany 33,8x33,8

COORDINATED FLOOR TILES
PAVIMENTO COORDINADO

189188

20x60

8”x24”
yara

red body · pasta roja
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B26  Adore 33,8x33,8

B26  Adore 20x60

P116  Mosaico Adore 31,6x31,6

B1  Decor Rigel 20x60

P51  Cenefa Adore B 
8x20

P40  Cenefa Adore A 
8x20

P94  Listelo Adore 
3,5x20

P66  Zócalo Adore 
18x20

adore

COORDINATED FLOOR TILES
PAVIMENTO COORDINADO

Adore 20x60 · Listelo Adore 3,5x20 · Cenefa Adore A, B 8x20 · Zócalo Adore 18x20 · Adore 33,8x33,8

20x60

8”x24”

191190

adore

 m
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red body · pasta roja

marble collection



Atenea Beige 20x60 · Hera Beige 20x60 · Atenea Beige 33,8x33,8

193192

atenea
red body · pasta roja

marble collection



20x60

B26 Atenea Beige 20x60

B1 Hera Beige 20x60

B1 Decor Atenea Beige 20x60

B26 Atenea Grey 20x60

B1 Hera Grey 20x60

B1 Decor Atenea Grey 20x60

B26 Atenea Noisette 20x60

B1 Hera Noisette 20x60

B1 Decor Atenea Noisette 20x60

B26 Atenea White 20x60

P5 Inserto Atenea Grey 8x12

P105 Listelo Atenea Grey 3,5x60

P111 Cenefa Atenea Grey 8x60

P5 Inserto Atenea Noisette 8x12

P105 Listelo Atenea Noisette 3,5x60

P111 Cenefa Atenea Noisette 8x60

P73 Zócalo Atenea Noisette 15x60P73 Zócalo Atenea Grey 15x60

B1 Hera White 20x60

B1 Decor Atenea White 20x60

B26 Atenea White 33,8x33,8 B26 Atenea Grey 33,8x33,8 B26 Atenea Beige 33,8x33,8 B26 Atenea Noisette 33,8x33,8

8”x24”

COORDINATED FLOOR TILES
PAVIMENTO COORDINADO

P6 Mosaico Hera White 31,6x31,6 P6 Mosaico Hera Grey 31,6x31,6 P6 Mosaico Hera Beige 31,6x31,6 P6 Mosaico Hera Noisette 31,6x31,6

COORDINATED FLOOR TILES
PAVIMENTO COORDINADO

195194

atenea
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red body · pasta roja

marble collection



Daino 20x60 ·  Daino Beige Columna 20x60 · Moldura Daino Beige 6x20 · Zócalo Daino Beige 13x20 

 m
a
r
b
l
e
 c

 
D
a
in

o

B1  Daino Beige 20x60

P2  Cenefa Charm 4,5x60

B3  Daino Beige Columna 20x60

P10  Decor Charm 20x60

A

B

MARBLE
COLECTION

20x60

8”x24”

197196

daino
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red body · pasta roja

marble collection



Yasmin Calacatta 20x60 ·  Yasmin Calacatta Mix 20x60 · Yasmin Calacatta 33,8x33,8

 m
a
r
b
l
e
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Y
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B1  Yasmin Calacatta 20x60

P116  Decor Pegaso Negro 20x60

B3  Yasmin Calacatta Mix 20x60

B17  Yasmin Calacatta 33,8x33,8

COORDINATED FLOOR TILES
PAVIMENTO COORDINADO

199198

20x60

8”x24”
yasmin
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red body · pasta roja

marble collection



B1  Fornells Beige 20x60

B1  Fornells Marrón 20x60

B1  Fornells Gris 20x60

Fornells Gris 20x60

201200

fornells
red body · pasta roja

20x60

8”x24”
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B1  Velez Beige 20x60

B1  Velez Marrón 20x60

B1  Velez Negro 20x60

Velez Negro 20x60 

203202

velez
red body · pasta roja

20x60

8”x24”
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B
o
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n

ia

B2  Bolonia Beige19,1x57,1

B2  Bolonia Marrón 19,1x57,1

B2  Bolonia Ocre19,1x57,1

Bolonia Beige 19,1x57,1 · LimeStone Beige 59,5x59,5 Rect.

205204

bolonia
red body · pasta roja
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19,1x57,1

7,5”x22,5”



Magma Marrón 20x60 

M
a
g

m
a

B2  Magma Beige 19,1x57,1

B2  Magma Marrón 19,1x57,1

B2  Magma Perla 19,1x57,1

B2  Magma Ocre 19,1x57,1

207206

19,1x57,1

7,5”x22,5”
magma

red body · pasta roja
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20x60
albeniz 210

güell 212

keos 214

otawa 216

tivoli 218

tribeca 220

34x34

arrecife 225

aspe 225

granada 225

liria 224

losar 225

olite 224

palma 224

petrer 225

teide 225

209208



B1  Albeniz Honey 20x60

B1  Albeniz Walnut 20x60

B1  Albeniz Grey 20x60

B1  Albeniz Natural 20x60

A
l
b
e
n

iz

Albeniz Natural 20x60

211210

albeniz
red body · pasta roja

20x60

8”x24”
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B1  Güell White 20x60

B1  Güell Pino 20x60

B1  Güell Grey 20x60

B1  Güell Natural 20x60

Güell Grey 20x60 

G
ü

e
l
l

213212

güell
red body · pasta roja
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B1  Keos White 20x60

B1 Keos Grey 20x60

B1  Keos Walnut 20x60

B1  Keos Pino 20x60

Keos Pino 20x60 

K
e
o

s

215214

keos
red body · pasta roja

20x60
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B1  Otawa Pearl 20x60

B1  Otawa Iroco 20x60

B1  Otawa Brown 20x60

B1  Otawa Grey 20x60

Otawa Brown 20x60 

o
ta

w
a

217216

otawa
red body · pasta roja

20x60

8”x24”
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Tivoli Natural 20x60 

B1  Tivoli White 20x60

B1  Tivoli Natural 20x60

B1  Tivoli Grey 20x60

B1  Tivoli Pino 20x60

219218

tivoli
red body · pasta roja

20x60

8”x24”
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B1  Tribeca Grey 20x60

B1  Tribeca Natural 20x60

B1  Tribeca Ebony 20x60

B1  Tribeca Black 20x60

Tr
ib

e
c

a

Tribeca Ebony 20x60 

221220
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tribeca
red body · pasta roja

20x60

8”x24”



Petrer 34x34

223222

espesorado
red body · pasta roja



B17  Losar Beige 34x34 B17  Losar Gris 34x34 B17 Losar Marfil 34x34 B17  Losar Marrón 34x34

B17  Arrecife 34x34 B17  Teide 34x34

B17  Aspe 34x34B17  Petrer 34x34 E
s
p
e
s
o

r
a
d
o

B17  Granada Beige 34x34 B17  Granada Rojo 34x34 B17  Granada Marrón 34x34

B17  Palma 34x34

B17  Liria 34x34B17 Olite Beige 34x34

B17 Olite Marrón 34x34

225224

3
4

x
3

4

34x34

13”x13”
espesorado

red body · pasta roja



Ensayo
Norma de 

Ensayo 
UNE-EN-ISO

Tolerancias 
ISO 13006/EN 14411

Tolerancias 
ISO 13006/EN 14411

Tolerancias 
ISO 13006/EN 14411

Tolerancias 
ISO 13006/EN 14411

GRUPO

BIII 
Wall Tile 

Revestimiento 
Revêtement 
Wandbelag

BIIa 
Red Body Floor Tile 
Pavimento de Gres 
Pavement en Grès 

Steingut-Bodenbelag (“Gres”)

Bla 
Matt Porcelain Tile 
Porcelánico Mate 
Grès Cérame Mat 
Matt Feinsteinzeug

Blb 
Glossy Porcelain Tile 
Porcelánico Brillante 

Grès Cérame Brillance 
Glanz Feinsteinzeug

Rectangularity(%) 
Descuadre(%) 

Orthogonalité(%) 
Rechtwinkligkeit(%)

10.545-2 +/- 0,30 +/- 0,60 +/- 0,60 +/- 0,60

Thickness(%) 
Grosor(%) 

Épaisseur(%) 
Stärke(%)

10.545-2 +/- 3 +/- 5 +/- 5 +/- 5

Surface Flatness(%) 
Curvatura(%) 
Courbure(%) 

Oberflächenkrümmung(%)
10.545-2 + 0,50/ / 0,30 +/- 0,50 +/- 0,50 +/- 0,50

Water Absorption(%) 
Absorción Agua(%) 

Absorption d’eau(%) 
Wasseraufnahme(%)

10.545-3 > 10 3 < E < 6 < 0,5 0,5 – 3

Weight Breaking Load (Nw) 
Carga de Rotura (Nw) 

Charge de Rupture (Nw) 
Bruchfestigkeit (Nw)

10.545-4 Mínimo 600 Mínimo 1,000 Mínimo 1,300 1,800 – 2,400

Modulus of Rupture (Nw/mm2) 
Módulo de Rotura (Nw/mm2) 
Module de Rupture (Nw/mm2) 

Biegefestigkeit (Nw/mm2)

10.545-4 Mínimo 15 Mínimo 22 Mínimo 35 45 – 55

Surface Abrasion Resistance. 
Glazed Tiles (PEI) 

Resistencia Abrasión Superficial. Baldosas 
Esmaltadas (PEI) 

Résistance à l’Abrasion sur la Surface. 
Carreaux Émaillés (PEI) 

Oberflächeverschleiss beständigkeit. 
Glasierte Fliesen (PEI)

10.545-7

Not applicable 

No aplica 

Ne peut s’appliquer 

Kommt nicht zur Anwendung

As per type and colour of enamel 

Según tipo de esmalte y color 

Selon type d’émail et de coleur 

Je nach Glasurtyp und Farbe

As per type and colour of enamel 

Según tipo de esmalte y color 

Selon type d’émail et de coleur 

Je nach Glasurtyp und Farbe

As per type and colour of enamel 

Según tipo de esmalte y color 

Selon type d’émail et de coleur 

Je nach Glasurtyp und Farbe

Frost Resistance 
Resistencia a la Helada 

Résistance au Gel 
Frostfestigkeit

10.545-12

Does not resist 

No resiste 

Ne resiste pas 

Nicht Wiederstandsfähig

Does not resist 

No resiste 

Ne resiste pas 

Nicht Wiederstandsfähig

Resists 

Resiste 

Resiste 

Wiederstandsfähig

Resists 

Resiste 

Resiste 

Wiederstandsfähig

Resistance to Acids and Bases 
Resistencia a los Ácidos y las Bases 
Résistance aux Acides et aux Bases 
Säuren- und Laugenbeständigkeit

10.545-13

As per the type of enamel 

Según tipo de esmalte 

Selon type d’émail 

Je nach Glasurtyp

As per the type of enamel 

Según tipo de esmalte 

Selon type d’émail 

Je nach Glasurtyp

As per the type of enamel 

Según tipo de esmalte 

Selon type d’émail 

Je nach Glasurtyp

As per the type of enamel 

Según tipo de esmalte 

Selon type d’émail 

Je nach Glasurtyp

technical characteristics
caracteristicas tecnicas

PORCELAIN PORCELANICO

WHITE BODY PASTA BLANCA

RED BODY PASTA ROJA

WALL TILES REVESTIMIENTO

FLOOR TILES PAVIMENTO

WALL AND FLOOR TILES REVESTIMIENTO Y PAVIMENTO

SHINY BRILLO

SATIN SATINADO

MATT MATE

LAPATTO LAPADO

DIGITAL TECHNOLOGY TECNOLOGIA DIGITAL

COLOURED BODY MASA COLOREADA

SHADE VARIATION DESTONIFICADO

RECTIFIED RECTIFICADO

THICKNESS 12 MM ESPESOR 12 MM

THICKNESS 20 MM ESPESOR 20 MM

R11 ANTISLIP ANTIDESLIZANTE

ANTISLIP ANTIDESLIZANTE

symbols
SIMBOLOGIA
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Una  colocación  adecuada  y  cuidadosa  de  los  productos  fabricados  por  ITT 
Ceramic es vital para hacer resaltar al máximo las características técnicas de los 
mismos. Por este motivo, es necesario:
1.  Verificar el calibre, tono y calidad del producto, antes de la colocación.
2.  Escoger  herramientas de  instalación  adecuadas  (llana dentada, maza de 

goma blanda, ventosa y llana de goma para la aplicación de la junta).
3.  Que  la superficie sobre  la cual vaya a  instalarse el material esté nivelada, 

limpia y aislada de la humedad.
4.  Prestar  especial  atención  al  tipo  de  adhesivo  a  utilizar  (consultar  con  el 

proveedor habitual de adhesivos), dado que cada tipo de cerámica requiere 
el adhesivo adecuado. (Norma de referencia: EN-1348).

5.  El  profesional  responsable  de  la  colocación  del  material,  debe  elegir 
adecuadamente  las  juntas entre piezas, así como  las  juntas perimetrales, 
de  manera  que  se  garantice  una  correcta  absorción  de  movimientos 
estructurales,  y  una  compensación  de  tolerancias  dimensionales  del 
producto.  ITT  Ceramic  recomienda  colocar  la  cerámica  con  una  junta 
mínima de 1mm y comprobar si en la caja hay otras indicaciones (medidas 
entre calibres o junta recomendada).

6.  No  se  debe  utilizar  junta  de  color  que  contenga  negro  de  humo  (carbón 
micronizado),  ni  tintes  que  pueden  dificultar  la  limpieza  de  la  superficie 
revestida.

7.  Limpiar  los  restos  de  rejuntado  de  la  superficie  de  las  baldosas  cuando 
aún están frescos, utilizando una esponja con agua limpia; en ningún caso 
deben  utilizarse  materiales  que  presenten  alta  dureza  y  puedan  rayar  el 
producto cerámico tales como espátulas metálicas o estropajos abrasivos. 
Siempre se deben seguir las recomendaciones indicadas por el fabricante 
de adhesivos.

8.  Una  vez  colocado  el  azulejo,  hay  que  evitar  las  operaciones  en  la  zona 
alicatada  (enyesado,  pintura,  colocación  andamios/escaleras,  proyección 
de  restos  metálicos  de  radiales,  trasiego  de  herramientas,  arrastre  de 
objetos  pesados,  resto  de  materiales  abrasivos  de  obra,  etc.),  en  caso 
contrario,  siempre  hay que proteger  las baldosas  y  las  juntas para  evitar 
posteriores problemas de limpieza o deterioro. El material que se use para 
esta protección no debe dañar ni contener productos químicos que dañen 
al azulejo.

Especial colocación de peldaños:
El soporte estructural debe estar totalmente limpio y enrasado en superficie.
Empezar la colocación desde arriba hacia abajo.
Es imprescindible no dejar zonas sin cemento cola.
Macizar completamente el hueco entre la pared y el borde interior del peldaño.
Colocar siempre la tabica (contra-huella) al mismo nivel que el peldaño.
Se recomienda la protección del peldaño durante la obra.
Se  deben  evitar  golpes  directos  a  los  peldaños  durante  la  obra  y  una  vez 
instalados.

Especial colocación de formatos rectangulares:
La colocación a rompejunta de formatos rectangulares nunca debe realizarse en 
la mitad de la pieza.
Se aconseja que para mantener la estetica y evitar dificultades en su instalación, 
la colocación a rompejunta no supere el 25% del lado sobre el que se aplica.

Durante los trabajos de ejecución:
Dado que el pavimento no es el último elemento a colocar en una obra, será 
necesario una vez  instalado darle una adecuada protección  frente a posibles 
daños que pudieran ocasionar trabajos posteriores, para lo cual deberá cubrirse 
con cartón, plásticos gruesos o con una capa de serrín.

Limpieza inicial después de haber colocado los azulejos:
Los  restos de  suciedad que  se generan  tras  la puesta en obra  se eliminarán 
fácilmente con un desincrustante comercial o, en su defecto, con un detergente 
de base ácida, si bien deberá tenerse en cuenta la resistencia química indicada 
por el fabricante de las baldosas. Para la utilización de productos de limpieza, 
deberán tenerse en cuenta las siguientes consideraciones generales:
•  Nunca  debe  efectuarse  una  limpieza  ácida  sobre  pavimentos  recién 

instalados, porque el ácido reacciona con el cemento no fraguado, pudiendo 
deteriorar las juntas o depositar compuestos insolubles sobre su superficie.

•     Es  conveniente  impregnar  la  superficie  con  agua  limpia  previamente  a 
cualquier  tratamiento  químico,  previniendo  así  la  posible  absorción  de 
los  agentes  utilizados  por  el  material  de  rejuntado,  y  aclarar  con  agua 
inmediatamente  después  del  tratamiento  para  eliminar  los  restos  de 
productos químicos.

•  No  deben  utilizarse  espátulas  metálicas  ni  estropajos  abrasivos,  siendo 
adecuadas las esponjas, preferentemente naturales.

•  Este tipo de operaciones deben ser realizadas por personal experimentado, 
teniendo en cuenta las características de las baldosas y las recomendaciones 
del fabricante.

Cuidado ordinario:
La limpieza cotidiana de las baldosas de gres es particularmente simple ya que 
únicamente se requiere agua limpia a la que puede añadirse un detergente de 
base alcalina.
No se recomienda el uso de ceras, aceites o productos similares ya que la nula 
porosidad de la superficie vidriada impide la correcta aplicación.
Eventualmente, podemos encontrarnos frente a manchas de tipo doméstico que 
no pueden ser  totalmente eliminadas con un detergente comercial, por  lo que 
será necesario el empleo de disolventes o agentes limpiadores específicos.
Deberá consultarse previamente la clase de resistencia química de la baldosa 
y, para mayor seguridad, es conveniente hacer una prueba de la limpieza sobre 
piezas de reserva o en un lugar poco visible.

Muy importante:
Los azulejos y piezas complementarias pintadas a mano y aquellas con efectos 
de  lustres,  nacarados  y  oros  deben  ser  tratados  con  delicadeza  durante  los 
procesos  de  colocación  y  posterior  limpieza,  así  como  durante  su  cuidado 
ordinario, ya que la utilización de ácidos puros o diluidos, detergentes u otros 
productos corrosivos alteran de forma importante su apariencia original.

Correct, careful laying of ITT Ceramic’s products is vital for taking full advantage of 
their technical characteristics. For this reason, the following points are necessary:
1.  Check the calibre, tone and quality of the product before laying.
2.  Choose appropriate installation tools (toothed trowel, white rubberhammer, 

suction grip and rubber trowel for pointing).
3.  Ensure that the surface on which the material is to be laid is level, clean and 

insulated from damp.
4.  Pay special attention to the type of adhesive to be used (consult the habitual 

adhesive  supplier),  since  each  type  of  ceramic  requires  the  appropriate 
adhesive. (Standard of reference: EN-1348).

5.  The  professional  responsible  for  laying  the  material  must  choose  the 
appropriate  joints  between  pieces  and  the  perimeter  joints,  in  order  to 
guarantee correct absorption of structural movements, and an allowance for 
dimensional tolerances of the product. ITT Ceramic recommends laying the 
tiles with a minimum joint of 1 mm and checking for other indications given on 
the box (measurements between calibres, recommended joint).

6.  Do not use coloured pointing material containing black smoke (micronised 
carbon) or dyes which can hamper the cleaning of the tiled surface.

7.  Clean off excess pointing material from the surface of the tiles when it is still 
fresh, using a sponge and clean water; never use hard materials that could 
scratch the tiles, such as metal spatulas or abrasive scourers. Always follow 
the recommendations given by the adhesive manufacturer.

8.  Once the tiles are laid, avoid working in the tiled zone (plastering, painting, 
placing scaffolds/ladders, projecting metallic fragments from disc grinders, 
moving tools, dragging heavy objects, moving remains of abrasive building 
materials, etc.) If this cannot be avoided, always protect the tiles and joints 
to prevent problems of cleaning or deterioration.The materials used for this 
protection  must  not  be  harmful  or  contain  chemical  products  which  may 
damage the tilling.

Special for laying steps:
The  substrate must be perfectly  clean and  smooth. Begin  laying  from  the  top 
downwards.
Do not leave any zones without cement glue.
Fill completely the gap between the wall and the lower edge of the step. Always 
place the riser at the same level as the step.
It is recommended to protect the step surfaces while working. Avoid direct blows 
to the steps both during and after installation.

Special for laying rectangular formats:
When  laying  rectangular  formats discontinuously, never do so  in  the centre of 
the piece.
In order to maintain the aesthetic appearance and avoid difficulties in installation, 
we  recommend  that discontinuous  laying does not exceed 25% of  the side  to 
which it is applied.

During fixing:
Once the tiles have been fixed, it will be necessary to provide adequate protection 
against possible damage during subsequent building work, covering them with 
cardboard, thick
plastic or a layer of sawdust.

Cleaning after fixing:
Residues  remaining  after  work  completion  can  be  easily  removed  with  a 
commercial detergent or an acid-based one, always considering  the chemical 
resistance  indicated  by  the  manufacturer.  When  using  cleaning  products  the 
following general considerations should be taken into account:
•       Acid cleaning should never be carried out on  recently  laid floor  tiles. The 

reaction of the acid with the unset cement may damage the joints or deposit 
insoluble compounds on the surface.

•      It  is  recommended  to  soak  the  surface with  clean water before  using any 
chemical agent. This prevents the grouts from absorbing these agents. Clean 
the surface with water immediately after the treatment to remove any remain 
of the chemical products.

•        Trowels and abrasive scourers must not be used. The use of  sponges  is 
strongly recommended, especially natural ones.

•     The fixing by a professional tiler is highly recommended for getting the best 
performance.

Routine care:
Daily cleaning of stoneware tiles is particularly simple, it only requires clean water 
to which an alkaline base cleaner may be added.
The use of waxes, oils or similar products  is not  recommended since  the non-
porous glazed surface prevents from a correct application.
It may occasionally occur that stains cannot be fully removed with a commercial 
detergent, making necessary  to use solvents or  specific cleaning agents.  It  is 
recommended to firstly check the chemical resistance of the tile and, as an extra 
precaution, test in a clean, spare tile or in non-visible area.

Important:
Hand-painted  ceramic  wall  tiles  or  complementary  pieces  on  third  and 
fourth  firing  must  be  treated  with  extreme  care  during  both  the  fixing  and 
subsequent  cleaning,  as  well as  during  ordinary  routine  cleaning.  The  use 
of pure or diluted acids, detergents or other corrosive products will seriously 
harm their original look.

laying & maintenance
colocacion & mantenimiento
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Packing

FORMATO SERIES
CAJAS PALLET EUROPALLET

PZ M2 KG CAJAS M2 KG CAJAS M2 KG

TECHNICAL PORCELAIN / PORCELÁNICO TÉCNICO

60x60 TRAFFIC 3 1,08 26 36 38,88 936

PORCELAIN / PORCELÁNICO

30X180  SONORA+ 4 2,16 53,58 21 45,36 1139

20X180  SONORA+ 4 1,44 35,80 21 30,24 766

30X150  SONORA+ 4 1,8 44,29 21 37,8 930

20X150  SONORA+ 4 1,2 29,79 21 25,12 640

30X120  SONORA+ 4 1,44 35,24 21 30,24 740

20X120 SONORA+ 4 0,96 22,3 48 40,32 950

60,5X120,5 STONELIFE, LIMESTONE, CITY 2 1,46 44,1 24 35,04 1.080

20X120,5 STONELIFE 6 1,45 44,20 30 43,50 1.325

50X100 FACTORY 2 1 26 28 28 730

44,5X89,5 STONELIFE, LIMESTONE, ONE 3 1,19 29,5 32 38,08 944

44,8x90,7 ABSOLUTE, SPACE 4 1,62 36,9 26 42,12 983

44,5x89,3 NEW YORK 3 1,19 29,5 32 38,08 944

21,8X84 ECOLOGY, NORDIC, SONORA 4 0,74 17,6 72 53,28 1.275

60x60 TITANIUM 3 1,08 25,1 32 34,56 803

60x60
ATENEA, WHITE SOUL, IRON, MARBLE, 
SPACE

4 1,44 31,2 36 51,84 1.123

60x60 LOFT 3 1,08 24,4 40 43,20 978

60X60 2 CM STONELIFE, LIMESTONE, ONE 2 0,72 34 30 21,60 1044

59,5x59,5 STONELIFE, LIMESTONE, NEW YORK, ONE 3 1,06 25,9 40 42,40 1059

59x59 ATENEA, WHITE SOUL, MARBLE, IRON 4 1,40 30,7 36 50,40 1.105

30x60
EVEREST, SPACE, STONELIFE, LIMESTONE, 
JAKARTA, PIZARRA

8 1,44 25 60 86,40 1.520

29,5x59,5 NEW YORK 6 1,05 24,3 40 42 978

45X45 ONE 7 1,42 25 52 73,84 1.325

33x33 ÓNICE 14 1,55 28 60 93,00 1.680

33x33 ARIS, TRAVERTINO 11 1,21 23 48 58,08 1.104

33X33 WHITE SOUL 14 1,55 28 60 93 1.680

17,5X17,5 HEXA 37 1,00 19,3 60 60,00 1.158

FORMATO SERIES
CAJAS PALLET EUROPALLET

PZ M2 KG CAJAS M2 KG CAJAS M2 KG

WHITE BODY WALL TILES / REVESTIMIENTO PASTA BLANCA

30X90 SOFT 4 1,08 21,1 51 55,08 1.076

30x90 ARIS, ÓNICE, TRAVERTINO, IRON 4 1,08 19,9 63 68,04 1.254

29,5X89,3 ATENEA, WHITE SOUL 3 0,78 14,8 90 70,2 1.357

30,5X60,5 HOME 6 1,1 20 40 44 823,6

29,5X59,5 TIBET, SILK 6 1,05 19,54 40 42 806

7,5X30 ALLEGRO 22 0,50 8,4 120 60,00 910

RED BODY WALL TILES  / REVESTIMIENTO PASTA ROJA

25X80 VALENTINA 6 1,21 25 48 58,08 1216

25X75 CULT 6 1,13 21,3 64 72,32 1.363

25X70
GAUDI, MODENA, SELECTA, AMARIGE, 
GOLDEN DAMASK

8 1,43 29,1 48 68,64 1.385

20x60 ATENEA, YARA, YASMIN, MONZA, CLOUDS 9 1,08 18,2 64 69,12 1.165

20x60 DAINO 9 1,08 18,4 80 86,40 1.510

20X60 FORNELLS, VELEZ 14 1,68 32,5 48 80,64 1.560

20X60 ADORE, SOFT, PLEASURE 9 1,08 18,4 80 86,40 1.472

19,1x57,1 BOLONIA, MAGMA 14 1,54 29,2 48 73,92 1.410

RED BODY FLOOR TILES / PAVIMENTO PASTA ROJA

20x60
ALBENIZ, GÜELL, KEOS, OTAWA, TIVOLI, 
TRIBECA

14 1,68 32,5 48 80,64 1.560

40X40 MODENA, VALENTINA 8 1,28 24,1 64 81,92 1552,3

34x34 ESPESORADO 10 1,16 26,50 60 69,60 1.620

33,8x33,8
ADORE, ATENEA, CLOUDS, CULT, MONZA, 
PRISMA, YARA, YASMIN

14 1,60 28,4 60 96,00 1.704

33,6X33,6 GOLDEN DAMASK, SELECTA 14 1,58 29 42 66,36 1.230
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ITT reserves the right to make changes in this catalog for the benefit of the product and the customer.
All names, measures and benchmarks of the pieces are also available on the website, thus avoiding typographical 

error that may have occurred at the time of printing this catalogue.

Due to printing processes, the colors of the pieces represented, may have a slight variation from the original color.

ITT se reserva el derecho de introducir modificaciones en este catálogo en beneficio del producto y del cliente.
Todos los nombres, medidas y referencias de las piezas se encuentran también disponibles en nuestra página web, 
evitando de este modo errorres tipográficos que se hayan podido producir a la hora de imprimir este catálogo.
Debido a los procesos de impresión, los colores de las piezas representadas, pueden sufrir una leve varación res-

pecto al color original.


